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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Γ’ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2007  

    
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συνεχίστηκε  το τρίτο τρίµηνο του 2007, η ιδιαίτερα θετική πορεία των οικονοµικών µεγεθών της εταιρείας 
MINERVA, σε ενοποιηµένο και σε εταιρικό επίπεδο, παρουσιάζοντας σηµαντική αύξηση συγκριτικά µε τα αυτά 
µεγέθη του προηγούµενου έτους ,το αντίστοιχο διάστηµα.  

Η υψηλή ποιότητα και το µοντέρνο design των νέων συλλογών των προϊόντων , κι’ η αποδοχή που έτυχαν 
από το καταναλωτικό κοινό αποτυπώθηκε στα οικονοµικά µεγέθη τα σηµαντικότερα των οποίων 
καταγράφονται ακόλουθα .  

Ειδικότερα τα βασικά οικονοµικά µεγέθη σε ενοποιηµένο επίπεδο, το τρίτο τρίµηνο του 2007 συγκριτικά µε το 
τρίτο τρίµηνο του 2006, παρουσιάζουν την εξέλιξη :  

Κύκλος Εργασιών, , ανήλθε στο ποσό των 21,4 εκατ.ευρώ έναντι 17,6 εκατ.ευρώ , καταγράφοντας αύξηση 
της τάξεως του 21,8%. 

Κέρδη προ τόκων φόρων και αποσβέσεων ( EBITDA) ,αντίστοιχα ανήλθαν σε 2,6 εκατ. Ευρώ, έναντι 
1,7  ,  αύξηση 49,4%.  

Κέρδη προ Φόρων 2,1 εκατ. Ευρώ έναντι 1,4 εκατ .ευρώ,  αύξηση 52,1%. 

Τέλος Κέρδη µετά από φόρους 1,8 εκατ.ευρώ έναντι 1,1 εκατ.ευρώ  σηµειώνοντας αύξηση 57,6% . 
 
Αντίστοιχα το τρίτο τρίµηνο του 2007 συγκριτικά µε το τρίτο τρίµηνο του 2006 ,τα βασικά οικονοµικά µεγέθη 
σε επίπεδο της µητρικής εταιρείας ,καταγράφουν τις ακόλουθες αυξήσεις :    

• Κύκλος Εργασιών 18,9 εκατ. Ευρώ έναντι 15,7 εκατ.€ ποσοστιαία αύξηση 20,0% .  
• Κέρδη πρό τόκων φόρων και αποσβέσεων ( EBITDA )  2,3 εκατ.ευρώ  έναντι 1,6 εκατ..ευρώ 

ποσοστιαία αύξηση 46,6% .  
• Κέρδη προ Φόρων 2,0 εκατ.. ευρώ έναντι  1,3 εκατ. ευρώ, ποσοστιαία αύξηση 50,1% .  
• Και τέλος τα Κέρδη µετά από φόρους  1,7 εκατ. ευρώ από 1,1 εκατ. ευρώ, ποσοστιαία 

αύξηση  57,1% . 

Η εξέλιξη των µεγεθών την 30η Σεπτεµβρίου, οδηγεί  την ∆ιοίκηση της εταιρείας στην απόφαση , να 
αναπροσαρµόσει τον προβλεπόµενο τζίρο του έτους 2007 σε υψηλότερα επίπεδα ,του αρχικά ποσοστού 
πρόβλεψης αύξησης  8% σε ποσοστό 10%  µε αντίστοιχη αύξηση των Κερδών.  

Από τα τέλη Νοεµβρίου στην Κοµοτηνή και µέσα ∆εκεµβρίου στο Περιστέρι Αττικής, αρχίζει η λειτουργία δύο 
καταστηµάτων MINERVA µε την πλήρη γκάµα των προϊόντων της.  

Παράλληλα στοχεύοντας στην δυναµικότερη παρουσίαση της εταιρείας στις χώρες των Βαλκανίων , η 
MINERVA προχώρησε σε εµπορική συµφωνία λειτουργίας καταστήµατος εντός Εµπορικού Κέντρου στο 
κέντρο του Βουκουρεστίου στην Ρουµανία το οποίο θα λειτουργήσει στα τέλη του επόµενου έτους . Οµοίως 
προγραµµατίζεται η λειτουργία καταστήµατος σε Εµπορικό Κέντρο στο Βελιγράδι της Σερβίας. 
 


